

МЕТАЛЛУРГ

№ 35 (181)

Орган парткома, завкома
и заводоуправления Высокских
металлургических заводов

28

Февраля 1936 года

КАК МЫ ПЕРЕСТРАИВАЛИ работу профгруппы

Массовое развитие стачановского движения на заводе, а в связи с этим и производственные победы, одержанные лучшими цехами завода в 1935 году — заставили руководство листопрокатного цеха задуматься о том, как выйти из позорного положения худшего цеха завода.

Прежде всего мы начали перестраивать работу профгруппы, увязывая борьбу за промфинплан с ежедневной, массовой политической воспитательной работой.

Сейчас мы добились регулярного созыва 10-ти минутных производственных совещаний на агрегатах, до и после работы, ежедневно проводим читку газет, наладили регулярный выпуск стенгазеты.

Наша групппрофгруппа начала по настоящему изучать своих рабочих не только на производстве, но и в быту. Они посещают квартиры не только стачановцев, но и отставших рабочих, стремясь установить подлинные причины, мешающие данному товарищу работать по стачановски. Кроме того мы практикуем читку художественной литературы на собраниях рабочих нашего цеха. Например: не так дав

но собирались в Песочной у стачановца Паршина и читали „Поднятую цепь“ — Шолохова. Многим рабочим цеха оказана материальная помощь.

Результаты не заставили себя ждать. Если в течение 1935 года мы работали исключительно плохо, то уже в декабре цех выполнил программу на 116 проц. В январе 1936 г. на 107,5 проц.

Теперь мы уже можем гордиться нашими лучшими профгруппами, например, группа Туфанова: отдельные агрегаты в этой группе выполняют программу от 175 до 220 проц.

Плохо поставлено дело в группе Лабутина, особенно на стане № 2 они еще не изжили авария.

Особенно следует подтянуться группе Черчагина, которая в первой пятидневке стачановского месяца не дала 81 тонны проката, в результате цех за 5-ти дневку выполнил программу только на 92 проц.

Из всего вышесказанного следует, что лучшим профгруппам следует закрепить свои достижения, а худшим перенять опыт их работы.

Профгрупп листопрокатного цеха
П. НАУМОВ

Партгруппа нового лесозавода к обмену партдокументов готовится плохо

2 го февраля партгруппой нового лесозавода заслушаны самотчеты коммунистов гг. Саткина и Ястребова о их идейно политическом росте, оказалось, что эти коммунисты недостаточно политически подготовлены, не знают устав и программу партии.

Члены партии тов. Крашениников и Сидоров плохо готовятся к политшколе, концептов в занятиях не составляют.

Работа с сочувствующими пре

водится слабо, прикрепленные коммунисты тов. Цыганков, Дятлов, Петров не помогают сочувствующим в поднятии идейно политического уровня последних.

Некоторые сочувствующие не выполняют партийных поручений, не посещают политшколу. Из них особо злостные: Музичев, Озолова и Фельд, тем самым они не способствуют собственной подготовке к переходу в кандидаты партии. МОРОЗОВ

РЕЙД „ЛЕГКОЙ КАВАЛЕРИИ“

ПЕРАСПОРЯДИТЕЛЬНОСТЬ И БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ

Целый ряд недостатков в работе железно-дорожного транспорта сигнализирует о том, что наш заводской транспорт работает далеко не так, как он мог-бы и как он должен работать. Вот факты: почти у всех паровозов подтекает в дымогарных трубах, чем объясняется как не халатность такое положение, когда загрязнены все водоёмные трубы, водонаборные колонны не отеплены. Все это нужно было предвидеть и подготовить ещё летом, а теперь паровозы вынуждены ходить за водой с Нового на Нижний завод, где связывают работу внутривозовского транспорта и заправки паровозов водой и дровами затагиваются вместо 20 минут — от часу до двух часов.

Кроме того вскрыто ряд случаев плохой организации труда, использования рабочих не по назначению и неправильной оплаты выполняемой работы.

Обо всем этом в „Металлурге“ писалось уже неоднократно, но начальник транспортного отдела т. Коноплев до сих пор неорганизовывал большевистской борьбы с недостатками на его боевом участке.

Бригадир рейда ПOKPOBCKИИ.

СОРТИРОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ ВЫСЫ

За 26 февраля

МАРТЕН № 1 . . .	253 тонны	98,4 проц.
МАРТЕН № 2 . . .	419 тонн	110,6 проп
МЕЛКОСОРТИНЬИ	194 тонны	119,8 проп
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ	169 тонн	114,2 проц.
ТРУБНЫЙ № 1 . . .	118 тонн	115,7 проц.
ТРУБНЫЙ № 2 . . .	28 тонн	42,4 проц.
КАЛЬЦИЙ	23919 шт.	99,6 проц.
КРОВЕЛЬНЫЙ . . .	28 тонн	104,7 проц.

В выходной день на лыжах

26 февраля начальник смены стахановец тов. Андреев (двостокатный цех) вместе со своими лучшими рабочими-стахановцами т. т. Барановым Степановым организовали вылазку на лыжах. В вылазке принимали участие 7 человек. В беседе с рабочими-участниками вылазки выяснилось, что они этой вылазкой очень довольны и в хорошую погоду, каждый выходной

день будут ходить на лыжах, готовиться к сдаче нормы на значек ГТО.

Следующий выходной день 2 марта смена Андреева устраивает переход на лыжах Выкса — Велетма — Выкса.

Тов. Андреев дал слово, что в переходе будут участвовать не меньше 30 человек.

Корженин

Соревнование по лыжам и конькам

29 февраля и 1 марта районный совет физкультуры проводит соревнования по лыжам и конькам. Наш коллектив металлургов готовит лучших лыжников т. т. Баранов, Ухлина, Порхачеву, Глухову и других. Эти товарищи будут участвовать в соревнованиях первый раз.

М. А. Н.

Не в этом месяце, так в другом проведем

При проверке премаляльных фондов в электро-паротделе обнаружено неправильное их распределение. Например: на каждого дежурного электрика определена норма определяющая простой машины в киловатт-часах. Один дежурный электрик снижает этот простой, например: Зубков электрик Нового завода на 30 проц, другой Бабенок на 50 проц, а процент премии и тому и другому выплачивают одинаково — 40 проц.

В результате получается уравниловка, которую делает, как оказалось при проверке, начальник цеха. Надо принять меры, чтобы это устранить.

Табельщики цеха халатничают. Например: над одним номером в двух книжках выписывают аванс, как например: Емфинову и Кудряцеву в результате этого получается путаница.

Рабочему Седову не провели сверхурочную смену 17 января; почти всем рабочим из мастерской парового отделения праздничный день 22 января провели в одинарном размере; рабочему Стефанову не провели сверхурочную смену 16 января и масса таких безобразий. А у расчетчиков один ответ: «В этом месяце не провели, проведем в другом».

Курятникова

В „ТАПОЧКАХ“ У КОНВЕЙЕРА

На днях нам с подружкой пришлось пройти через старотрубный цех. Мы на несколько минут приостановились. Яркое пламя печи бросало отблеск на темные плиты пода. Печь только что выбросила раскаленную полосу, быстро принявшую форму трубы, раскаленной до красна. Труба скользила по конвейеру

У конвейера стояла девушка, а щипцами ловко подхватив горячую трубу, протаскивала ее по полу и затем окунула в воде, над водой поднимала пар.

— Не страшно? — спросила я, когда девушка на минуту оста-

новилась и смахнула капельки пота на лбу.

— Нет — девушка спокойно улынулась — я привыкла, только вот... она показала на свои ноги.

На ногах у нее были совершенно порванные легкие „тапки“.

Есть ли на Нижнем заводе техника безопасности, и что думает начальник старотрубного цеха я не знаю. Но когда раскаленное железо находится в нескольких сантиметрах от ног рабочего, в такой обуви работать — положительно невозможно.

И. Кляд.

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

ЗАТЕРТЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Один из лучших изобретателей завода тов. Дмитриев дал предложение устроить автоматический захват трубы в новотрубном цехе. Предложение реализовано и дает большой экономический эффект.

Тов. Дмитриев после этого внес еще ряд ценнейших предложений — как то: изготовление новых захватывающих клещей разрезной воронки и т. д., но руководство цеха почему-то маринует эти предложения.

Куликов.

ЗИМОЙ ХОЛОДНО..

В мелкосортном цехе в каждой смене имются по 2 водоноски. Им вменили в обязанность мыть полы во всех помещениях цеха и контеры.

Зимой холодно — об этом все знают, водоноскам приходится мыть полы разутым, ввиду того, что полагающиеся спецодежду подоложкам не выдали.

Релатор стелгазеты

„Медисортчех“ ЖЕВЛАТОВ.

В стороне от оборонной работы

По заводу идет реализация 10-й лотереи ОСОавиахимма. Рабочий класс приобретением облигаций укрепляет еще выше мощь нашей доблестной Красной армии, укрепляет обороноспособность страны советом.

Однако не все рабочие новотрубного цеха активно участвуют в реализации лотерей.

В бригаде рабочих на складе готовых изделий из 21 человек четверо отказались приобретать билеты, в том числе такие люди, как старший бригады т. Зинювев и рабочие: Фролов, Беспалов, и Облетов.

Все эти люди считаются ударниками цеха.

Чернышев
Мошав

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный крайлита
Ж 3848 Тип. «В.Р.»